

“短信保管箱”竟成泄密箱

手机便民服务缘何成了“偷钱帮手”

■ 近期,外地有市民反映,在不知情的情况下被开通了中国移动的“短信保管箱”业务,造成短信内容泄露,银行卡被盗刷1万多元

■ 不法分子主要通过三种方式窃取短信验证码:手机植入木马,诱骗手机用户登录钓鱼网站,恶意利用短信托管服务

>>>详见 A7 版

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最低25℃(昨天最高31.7℃) 明天:阵雨,最高30℃,最低25℃

2015年8月14日 星期五 农历乙未年七月初一 今日36版 A叠32版/B叠4版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19535 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

伤痛温暖交织 熬过不眠之夜

天津滨海新区爆炸点今早烟雾明显减退

>>A2、A3、A4



疏散居民在天津开发区第二小学操场的帐篷里度过一夜

图 5

8月13日20时,天津局部下起了淅沥的小雨,这是塘沽爆炸后的第二晚,对于很多人,这又是一个不眠夜,天津滨海新区,伤痛与温暖交织。
“今晚的任务就是继续24小时值机检测,时刻关注核心是否存在有毒气体”,下命令的是某防化团副

团长季书民,他们是昨天下午从北京赶到滨海新区的,217名官兵立刻进入爆炸区域展开救援。监测数据显示,现场氮氧化合物的浓度不到每立方米5毫克,这意味着对人体危害程度不大。此时,一公里外的爆炸点,仍然是浓烟滚滚,白烟和黑烟交

织,明显有刺鼻的味道。
22时,距离爆炸点不到3公里的泰达医院,急诊大厅内忙碌而有序,这里共救治超过500名伤员,来自天津各地的志愿者正在为伤员和家属分发急需的食品和应急照明用品,医院门口的马路上,“红马甲”们手挽手

排成两排人墙,为救护车和救灾车辆保持一条畅通的安全通道,他们已经这样坚持了近10个小时。
昨晚,公安部消防局发布紧急命令,调集河北沧州、廊坊、唐山三地消防支队前来驰援,今天清晨5点30分,记者再一次进入距离爆炸地

核心位置约500米的地方时,发现印着河北消防标志的消防车正陆续抵达,新一批消防员已经戴着防护口罩忙碌起来。相比昨晚,今早爆炸点的烟雾已经明显减小。
危险还未过去,抢险还在继续。
记者 程绩 于明山 鲁明

《战后 70 年反思录》对比日德反省态度 本报记者独家专访村山富市

明天是8月15日。70年前这一天,继5月德国无条件投降后,日本天皇发布“终战诏书”。至此,二战以反法西斯阵营的胜利

告终。
战后70年来,和平与发展已成当今潮流。今天,爱好和平的人们关心的是,当年发动战争的日

本和德国,为何在认识自己的战争罪行,彻底反省、诚心道歉这一问题上表现出截然不同的态度。为寻求答案,本报特派两路记者,分赴德国和日本采访各界人士。今起特辟出专版,刊发题为《战后70年反思录》的专题报道。

今天首发的报道是本报记者吴宇楨在发表“村山谈话”的日本前首相村山富市的家中对他进行的独家专访。村山在采访中强调,历史事实不会改变,需要道歉的就要道歉。解决历史遗留问题,向着和平道路发展,日本应表明这样的决心。

>>> 详见 A16 版·国际新闻



更多采访花絮
请扫二维码



■ 村山富市接受本报记者吴宇楨专访

张晶 摄

“先辈的战场”特刊明天推出

“中流砥柱——中国共产党与全民抗日战争文物图片展”明天上午10时将在中共一大会址纪念馆开幕。

本报与中共一大会址纪念馆共同策划了“先辈的战场”特别报道,邀请30位中共著名抗日将领后人深情回忆奋斗在抗日最前线的革命先辈,明天将推出32版特刊。



“安倍谈话”今为日本史观再定调

谈话内容请关注本报APP

>>>详见A17版·国际新闻